
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

   П Р О Т О К О Л  № 10 

 

 позачергового засідання виконавчого комітету 

 

24 березня 2022 року                                         Засідання розпочато:  о 12.00 

                          Засідання закінчено:   о 12.40 

 

 

           ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

 

Андріїв Б.Є.                                         міський голова 

  

Мелкумян А.С.                             секретар ради 

 

Погорєлов А.В.                                  заступник міського голови 

 

Фартушок І.І.                                     керуючий справами виконкому 

  

       

 

   ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

 Костюченко В.В., Курах І.І.  

 

 

Відсутні: Буланов Р.М., Кіштулинець Р.В., Мандич Ю.Ю. 

 

   

 

        ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:  

 

Пекар В.І.                     -  заступник начальника  управління правового           

                                        забезпечення 

 

Козак Н.Д. - начальник відділу документального та організаційного 

забезпечення  

 

Моргентал І.Ю.             – головний спеціаліст відділу документального та 

організаційного забезпечення 



 

 

 

ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ:  

  

при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Бобик П.І. - начальник відділу транспорту 

  
Турховська Г.І. - начальник відділу бухгалтерського обліку міської ради 

та виконкому   

 

Данило М.М. - начальник управління Державної казначейської служби 

України у м. Ужгороді Закарпатської області 

  

Гах Л.М. - директор департаменту фінансів та бюджетної 

політики 

 

Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

  
Подоляк Л.П. - заступник начальника відділу інформаційної роботи 

 

   

 Міський голова  повідомив, що на розгляд виконкому внесено питання 

щодо здійснення заходів з евакуації населення. 

  

 

СЛУХАЛИ: 

 

Про деякі питання здійснення заходів з евакуації населення. 

Фартушок І.І. повідомив про подану Андріївим Б.Є заяву про конфлікт інтересів 

і те, що в обговоренні питання та голосуванні він участі не братиме.  
Доповідав: Бобик П.І. 

Виступили: Мелкумян А.С., Турховська Г.І., Штефуца В.О., 

Фартушок І.І., Пекар В.І., Костюченко В.В., Гах Л.М., Данило М.М. 

Голосували за прийняття рішення з поправками у назві та тексті 

рішення: «за» - 5, «проти» - 0, «утрим.» - 0, «не голосував» - 1 

(Андріїв Б.Є. через конфлікт інтересів). 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 101 «Про деякі питання здійснення перевезень 

внутрішньо переміщених/евакуйованих осіб» прийняти додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про зміни до рішення виконкому 18.03.2022 № 97. 

Доповідала: Турховська Г.І. 

Виступили: Гах Л.М., Бобик П.І., Мелкумян А.С. 



 
Голосували за  прийняття рішення одноголосно 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 102 прийняти (додається). 

 

 

Міський голова                                                            Богдан АНДРІЇВ 

  
 


